MexperuoHalibHasl OJMMITHAJA MIKOJIBHUKOB «HOHIOP»
3aKIJIFOUUTENLHBIN JTAIl
o ®PAHI[Y3CKOMY A3bBIKY
7-8 KITACCBHI

KJIIOYU OTBETOB

l. NOHUMAHME ITPOCJIYITAHHOI'O TEKCTA
Tekcer 1 (7 0an710B)
A I’hétel
Le réceptionniste: Hotel du Moulin, bonjour!
Le client: Bonjour, monsieur, est-ce que vous avez une chambre libre pour demain soir, s’il vous plait? Une
chambre pour deux personnes.
Le réceptionniste: Vous préférez une chambre avec un grand lit ou deux petits lits ?
Le client: Avec un grand lit, s’il vous plait.
Le réceptionniste: Alors, nous avons une chambre avec salle de bains et W.-C. a 62 euros.
Le client: Le petit déjeuner est compris ?
Le réceptionniste: Non, monsieur, le petit déjeuner est a 8 euros par personne.
Le client: Tres bien. Je prends la chambre.
Le réceptionniste: C’est a quel nom ?
Le client: Au nom de Mercier. M-E-R-C-I-E-R.
Le réceptionniste: Vous pouvez m’envoyer un fax ou un courriel de confirmation, s’il vous plait ?
Le client: Bien sir, je le fais tout de suite.
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1. NOHUMAHME IIMCBMEHHOI'O TEKCTA
Teker 2 (14 6a110B)
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Tekcer 3 (10 6an10B) *
1. Parce que le docteur Barrage conseulte seulement le mardi et le jeudi, et le docteur Verrier
consulte le lundi et le vendredi.
2. Mme Corvette préfére prendre rendez-vous avec le docteur Verrier parce qu’il consulte le
vendredi matin.
C’est le docteur Verrier.
C’est le docteur Barrage.
5. Mme Corvette prend rendez-vous le matin, a 8 heures 45.
* 2 0anna 3a KaX[Iblii OTBET B 3TOM 3aianuu (1 6ami 3a COOTBETCTBUE coaepkaHuio, 1 Garmr 3a
JIMHTBUCTUYECKYIO MPAaBUIBHOCTB).
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I1l.  JEKCUKO-TPAMMATHUYECKHWHN TECT
Tekcr 4 (10 6a1510B)

1 une fille 5 une petite-fille 9 une Russe
2 une copine 6 une grand-meére 10 une éleve
3 une actrice 7 une Francaise
4 une femme 8 une Espagnole

Teker 5 (6 6a/1510B)
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Tekcer 6 (12 6a1710B)
1 est 4 suis 7va 10 choisit
2 faisons 5a 8 pratiquons 11 peuvent
3 fais 6 disputent 9 faites 12 s’entrainent

IV. KOHKYPC IHCbMEHHOM PEYM (100-120 cs10B)
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